

Váš dopis zn.: Bez zn.

Ze dne: -

Naše zn.:

11789/2013/SSZ-ÚE

Vyřizuje:

Ing. Šlechtová Marta

Telefon:

972 244 721

Mobil:

602 774 958

E-mail:

slechtovaM@szdc.cz

**Dle rozdělovníku****„Rekonstrukce staničních kolejí a výhybek v ŽST Strakonice“****Dodatečné informace - Dodatek č. 7**

V souladu s ust. § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění a s odvolání na znění článku 6 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 1 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na zaslané dotazy dodavatelů takto:

**Dotaz č. 25:**

V přílohách SO 111, SO 111.1 a SO 111.2 (Zastřešení nástupišť) chybí výkazy materiálu, na které se ostatní části projektové dokumentace a zejména soupisy prací odkazují.

Žádáme doplnit výpisy materiálů ke všem výše uvedeným stavebním objektům, jak stanoví vyhl. 230/2012 Sb.

**Odpověď na dotaz č. 25:**

*K výše uvedenému požadavku: Tam, kde se soupis prací odkazuje na tabulky a výkazy materiálu jsou v dokumentaci vždy tabulky obsaženy, případně je v soupisu prací uveden výpočet či postup, kterým je součtové číslo soupisu prací zdůvodněno.*

**Dotaz č. 26:**

V dodatku č. 5, dotaz č.10 byl zaslán nový soupis prací k SO 117. V tomto nově zaslaném soupisu prací došlo ke změnám položek, ke kterým se odpověď na dotaz nevztahovala. Například v položce č.9, 267 a 268 došlo k umazání měrné jednotky, v položce č.35 a 41 došlo k vynulování množství a nově byla přidána položka č.248 s množstvím 0ks, která je v původním soupisu prací označena jako „neobsazeno“

Žádáme o zaslání opraveného soupisu prací, případně potvrzení správnosti poslední zaslané verze.

**Odpověď na dotaz č. 26:**

*Opraveny všechny nejasnosti a nepřesnosti v soupisu prací SO117 \_Soupis prací.xls. Soupis zasíláme v příloze.*

**Dotaz č. 27:**

Soutěžní výkazy výměr SO 422, 423, 431, 432, 433, 441 neobsahují klasický formát rozpočtu. Ve formulářích uvedených SO (případně i dalších) chybí pole pro zápis jednotkové ceny a pole pro cenu položky celkem. Může uchazeč sám doplnit pole jednotkových cen (materiálů, montáží) a pole celkem (vložením aktivních sloupců) do stávajících výkazů výměr dle svého uvážení, tak aby bylo možno provést korektní ocenění objektů?

**Odpověď na dotaz č. 27:**

*V soupisech prací SO 422.1, 423, 431, 432, 433, 441 byly doplněny sloupce pro zápis jednotkové ceny a pro cenu celkem. Tyto soupisy zasíláme v příloze.*

**Dotaz č. 28:**

Žádáme o vysvětlení, co znamená pol. č. 24 Dodávka a montáž ocel trubky v SO 120 a SO 121. Není jasné, o jakou trubku jde a navíc má tato položka nulovou hmotnost, což při dodávce není možné.

**Odpověď na dotaz č. 28:**

*Při sestavení rozpočtu byla nepřesně specifikována jednotková hmotnost (nyní opraveno), dále pro lepší orientaci jsou popisy upraveny (sladěny s výkresem). Soupisy prací SO 120 a 121 zasíláme v příloze.*

**Dotaz č. 29:**

Žádáme o kontrolu množství u pol. č. 23 **Dodávka a montáž ocelové konstrukce pilot, trubka 89/9, ocel S 235** v SO 120 (11.5630,08 kg) a v SO 121 (7.460,64 kg). Domníváme se, že je toto množství značně nadhodnocené, protože dle výkresu je v SO 120 celkem 17 ks mikropilot a v SO 121 „pouze“ 10 ks.

**Odpověď na dotaz č. 29:**

*Viz odpověď na dotaz č. 28.*

**Dotaz č. 30:**

V rámci Dodatku č.5 (dotaz č.10) byl zaslán nový soupis prací k SO 117. Tento ovšem obsahuje původní chyby, které byly již dříve odstraněny Dodatkem č.2 (dotaz č.2). Žádáme o zaslání správného soupisu prací k SO 117.

**Odpověď na dotaz č. 30:**

*V příloze Vám zasíláme opravený soupis prací, taktéž s úpravami dle odpovědi na dotaz č. 26.*

*Přílohy:*

SO117\_Soupis prací.xls  
SO422.1\_Soupis prací.xls  
SO423\_Soupis prací.xls  
SO431\_Soupis prací.xls  
SO432\_Soupis prací.xls  
SO433\_Soupis prací.xls  
SO441\_Soupis prací.xls  
SO120\_Soupis prací.xls  
SO121\_Soupis prací.xls

V Praze dne 29. 8. 2013



Ing. Lubor Hrubeš  
ředitel Stavební správy západ  
na základě pověření č. 1605 ze dne 13.6.2013  
Správa železniční dopravní cesty,  
státní organizace